

Міністерство освіти і науки України
Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини

ЗВІТ

Голови Екзаменаційної комісії
про результати захисту випускних кваліфікаційних робіт
студентів факультету соціальної та психологічної освіти
(заочна форма навчання)

Галузь знань 23 Соціальна робота
Спеціальність 231 Соціальна робота

Умань 2023

З В І Т

голови Екзаменаційної комісії

про результати атестації випускників факультету соціальної та психологічної освіти (заочна форма навчання)

Галузь знань: 23 Соціальна робота

Спеціальність: 231 Соціальна робота

Екзаменаційна комісія (ЕК) провела захист випускних кваліфікаційних робіт (дистанційно) здобувачів освітнього ступеня «магістр» факультету соціальної та психологічної освіти (заочної форми навчання) Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

15 грудня 2023 року випускні кваліфікаційні роботи захищали 6 здобувачів 261 групи (галузь знань: 23 Соціальна робота; спеціальність: 231 Соціальна робота; освітньо-професійна програма: Соціальна робота (Соціально-психологічна реабілітація)).

15-16 грудня 2023 року випускні кваліфікаційні роботи захищали 29 здобувачів 262 групи (галузь знань: 23 Соціальна робота; спеціальність: 231 Соціальна робота; освітньо-професійна програма: Соціальна робота).

Комплектування, організація і робота екзаменаційної комісії здійснювалися у повній відповідності з «Положенням про організацію освітнього процесу в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини», затвердженого вченою радою університету 22.10.2022, протокол № 4, «Положенням про порядок створення та організацію роботи Екзаменаційної комісії в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини», затвердженого вченою радою університету 24.11.2020, протокол № 6, «Положенням про випускні кваліфікаційні роботи в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини», затвердженого вченою радою університету 24.11.2020, протокол № 6.

Для проведення атестації здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «магістр» спеціальності 231 Соціальна робота, освітньо-професійної програми «Соціальна робота» на факультеті соціальної та психологічної освіти наказом ректора університету № 1478 о/з від 30.10.2023 р. створена ЕК у складі:

Голова ЕК	– кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.
Балдинюк Олена Дмитрівна	
Заступник голови ЕК	– доктор педагогічних наук, професор, декан факультету соціальної та психологічної освіти Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.
Кравченко Оксана Олексіївна	
Секретар ЕК	– лаборант кафедри психології Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.
Рудюк Анна Олександрівна	

Екзаменатори:

Освітній ступінь – магістр
Спеціальність 231 Соціальна робота

Кваліфікаційна робота 261, 262 групи	– Клименко Ю. А. – д. пед. н., доцент, доцент кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи. – Моргай Л. А.. – доктор філософії, доцент,
-----------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	доцент кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи.
--	------------------------------------------------------------

Графік роботи Екзаменаційної комісії був складений деканатом факультету і затверджений першим проректором університету відповідно до чинних вимог і своєчасно доведений до відома здобувачів.

Атестація здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти проводилась у формі захисту випускних кваліфікаційних робіт.

Відповідно до наказу ректора УДПУ імені Павла Тичини від 12.12.2023р., № 608 з/ф, до захисту випускних кваліфікаційних робіт було допущено 7 здобувачів 261 групи (галузь знань: 23 Соціальна робота; спеціальність: 231 Соціальна робота; освітньо-професійна програма: Соціальна робота (Соціально-психологічна реабілітація)) – 15 грудня 2023 року.

Відповідно до наказу ректора УДПУ імені Павла Тичини від 12.12.2023р., № 612 з/ф, до захисту випускних кваліфікаційних робіт було допущено 29 здобувачів 262 групи (галузь знань: 23 Соціальна робота; спеціальність: 231 Соціальна робота; освітньо-професійна програма: Соціальна робота) – 15 та 16 грудня 2023 року.

Організаційна робота з підготовки та проведення атестації

1. Питання підготовки та проведення випускної атестації постійно знаходяться під контролем деканату, завідувача кафедри та гаранта освітньої програми.

2. На засіданнях кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи обговорювались питання тематики випускних кваліфікаційних робіт (протокол № 1 від 09.08.2022р.). Так, тематика робіт узгоджувалась з пріоритетними напрямками наукової діяльності кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи, спрямовані на вивчення до пошуку шляхів розв'язання

актуальних соціальних проблем. Темі випускних кваліфікаційних робіт затверджено наказом №468 з\ф ректора університету від 15.11.2022р.

3. Керівниками випускних кваліфікаційних робіт кожному здобувачу вищої освіти другого (магістерського) рівня було видано завдання для написання випускної кваліфікаційної роботи, визначені дати консультацій, етапи виконання роботи та термін подання закінченої роботи.

4. Науково-педагогічними працівниками кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи розроблено методичні рекомендації до виконання випускних кваліфікаційних робіт, розміщено у відкритому доступі на сайті ФСПО (сторінка кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи).

5. Кафедрою соціальної педагогіки та соціальної роботи було організовано попередній захист випускних кваліфікаційних робіт, здійснено внутрішнє рецензування робіт, виявлено недоліки та узгоджено шляхи виправлення. Питання попереднього обговорення та допуску до захисту випускних кваліфікаційних робіт студентів денної та заочної форм навчання; затвердження складу рецензентів кваліфікаційних робіт обговорювались на засіданні кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи (протокол № 4 від 29.11.2023 р.). Усі випускні кваліфікаційні роботи пройшли перевірку на наявність запозичень за допомогою програми «Anti-Plagiarism».

6. Графік випускної атестації, вчасно складений та затверджений в установленому порядку, доведено до здобувачів вищої освіти за 1 місяць до початку випускної атестації. Наказом ректора університету від 22.11.2023 р. № 1651 о\д передбачено проведення випускної атестації у змішаному режимі, що зреалізувало механізм підготовки та проведення дистанційної атестації в умовах воєнного стану.

7. Організовано та проведено зустріч голови ЕК з випускниками, на якій здобувачів вищої освіти поінформовано щодо організації дистанційної роботи ЕК, вимоги щодо захисту випускних кваліфікаційних робіт, особливості процедури захисту у форматі відеоконференції. Особливу увагу

приділено ознайомленню здобувачів вищої освіти із критеріями оцінювання випускної кваліфікаційної роботи. Головою ЕК надано відповіді на запитання здобувачів вищої освіти.

Головою ЕК було перевірено зведені екзаменаційні відомості випускників за весь період навчання, залікові книжки та інші документи. На підставі цієї перевірки можна зробити висновок, що деканат факультету соціальної та психологічної освіти і кафедри університету забезпечили виконання навчального плану та освітньо-професійної програми, організацію та проведення, передбаченої навчальним планом.

Захист випускних кваліфікаційних робіт

1. Відповідно до графіку підсумкової атестації, здобувачі вищої освіти спеціальності 231 Соціальна робота факультету соціальної та психологічної освіти заочної форми навчання вчасно з'явилися на захист випускних кваліфікаційних робіт.

2. Варто наголосити, що факультет соціальної та психологічної освіти залучає до проведення атестацій зовнішніх стейкхолдерів: професіоналів-практиків, експертів галузі, представників роботодавців. Так, на захисті випускних кваліфікаційних робіт була присутня Директор Комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» Іванівської селищної ради Одеської області Харкавенко Інна Василівна.

3. Публічний захист випускних кваліфікаційних робіт відбувся згідно встановлених процедур, в атмосфері конструктивної співпраці та взаємоповаги між членами Екзаменаційної комісії і випускниками – виконавцями робіт. Здобувачі презентували результати науково-дослідної роботи, аргументовано та переконливо давали відповіді на уточнюючі запитання членів ЕК.

1. 4. Комісією встановлено, що представлені випускні кваліфікаційні роботи здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 231 Соціальна робота (заочної форми навчання)

відповідають вимогам до робіт такого виду. Дослідниками коректно сформульовано науковий апарат дослідження, визначено теоретичне та практичне значення роботи, представлено результати теоретичного аналізу проблеми та дослідно-експериментальної роботи, узагальнено висновки, узгоджені з метою та завданнями дослідження.

5. У презентованих до захисту роботах здобувачами вищої освіти досліджено та представлено шляхи оптимізації соціальної підтримки різних вразливих категорій населення, зокрема досліджувались особливості соціальної роботи із вразливим сім'ями; соціально-психологічна робота з учасниками бойових дій; соціально-правовий захист дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; особливості організації системи соціального захисту в умовах воєнного часу; соціально-психологічна реабілітація військовослужбовців з посттравматичним стресовим розладом; роль місцевого самоврядування у соціальному захисті дітей; працевлаштування внутрішньо переміщених осіб як соціальна проблема; соціально-психологічні особливості волонтерської діяльності у громаді; соціальна підтримка сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах; вплив сім'ї на процес соціальної реабілітації наркозалежних; професійна діяльність соціальних працівників у службах у справах дітей; особливості соціально-педагогічної роботи у закладах загальної середньої освіти тощо.

6. Члени комісії встановили, що випускники оволоділи інтегральною компетентністю «Здатність розв'язувати складні задачі і проблеми у галузі соціальної роботи або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог», передбачену відповідним Стандартом вищої освіти.

Результати захисту випускних кваліфікаційних робіт
галузь знань: 23 Соціальна робота, спеціальність: 231 Соціальна
робота; освітньо-професійна програма: Соціальна робота (Соціально-
психологічна реабілітація)

261 група

Всього	На «5» (A)		На «4» (B, C)		На «3» (D, E)		Абсолютна успішність %	Якість успішності %	Середній бал
	кількість	%	кількість	%	кількість	%			
6	1	16,7 %	5	83,3 %	-	-	100	100	4.17

1 здобувачка 261 групи факультету соціальної та психологічної освіти Орел Лілія Миколаївна на захист випускної кваліфікаційної роботи не з'явилась.

Результати захисту випускних кваліфікаційних робіт
галузь знань: 23 Соціальна робота, спеціальність: 231 Соціальна
робота; освітньо-професійна програма: Соціальна робота

262 група

Всього	На «5» (A)		На «4» (B, C)		На «3» (D, E)		Абсолютна успішність %	Якість успішності %	Середній бал
	кількість	%	кількість	%	кількість	%			
29	16	55,2 %	13	44,8 %	-	-	100	100	4.55

**Зведена таблиця результатів захисту випускних кваліфікаційних робіт
здобувачів освітнього ступеня «магістр»
галузь знань: 23 Соціальна робота,
спеціальність: 231 Соціальна робота
(заочна форма навчання)**

	Всього студентів	На «5» (A)		На «4» (B,C)		На «3» (D,E)		Абсолютна успішність, %	Якісна успішність, %	Середній бал
		К- сть	%	К- сть	%	К- сть	%			
Спеціальність 231 Соціальна робота; освітньо- професійна програма Соціальна робота (Соціально- психологічна реабілітація) 261 група	6	1	16,7	5	83,3	---	---	100	100	4,17
Спеціальність 231 Соціальна робота; освітньо- професійна програма Соціальна робота 262 група	29	16	55,2	13	44,8	---	---	100	100	4,55
Всього по факультету	35	17	48,6	18	51,4	---	---	100	100	4,48

За результатами захисту випускних кваліфікаційних робіт рішенням Екзаменаційної комісії здобувачам вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 231 Соціальна робота ОПП «Соціальна робота» та ОПП «Соціальна робота (Соціально-психологічна реабілітація)»

присвоєно освітню кваліфікацію «Магістр з соціальної роботи» та ухвалено видати дипломи магістра.

ВИСНОВКИ І ПРОПОЗИЦІЇ

Випускна атестація на факультеті соціальної та психологічної освіти Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини відбулися на належному організаційному рівні і при відповідному методичному забезпеченні.

Успішність по факультету склала 100 %, якість знань – 100 %, середній бал – 4,48.

Екзаменаційна комісія відзначає, що результати випускної атестації здобувачів свідчать про достатній рівень науково-теоретичної, методичної та практичної підготовки випускників у відповідності з кваліфікаційними вимогами.

З метою вдосконалення якості підготовки магістрів зі спеціальності 231 Соціальна робота ЕК пропонує наступне:

- продовжувати практику щорічного оновлення тематики випускних кваліфікаційних робіт з огляду на соціально-економічний розвиток нашої держави та суспільний запит;
- науковим керівникам випускних кваліфікаційних робіт орієнтувати науково-дослідницьку діяльність здобувачів у напрямку євроінтеграції вітчизняної соціальної роботи;
- активізувати виконання науково-дослідної діяльності здобувачів вищої освіти у відповідності із запитам стейкхолдерів.

Голова ЕК



Олена БАЛДИНЮК